

Депутат Чернышев окучивает электорат

То, чем в последнее время промышляет в Братске депутат областного Заксобрания Андрей Чернышев очень похоже на открытый подкуп избирателей.

Нет никаких сомнений, что депутат ЗС Андрей Чернышев очень хочет в новый созыв областного парламента. Место тепленькое, пригретое. Неудобно, конечно, по несколько раз в месяц мотаться из давно обжитой Москвы в далекие Иркутск и Братск, однако чего только не сделаешь ради возможности зашибать приличную денюгу, полнясь при этом осознанием своего высокого места в пищевой пирамиде.

Депутат Чернышев хочет и депутат Чернышев делает. Не слишком, правда, изящно, все больше по-простому, по-пацански. Андрей Владимирович развернул в своем округе кипучую деятельность: например, в октябре 2012 года он подарил Зябинской средней школе кухонную плиту стоимостью 60 тысяч рублей, тогда же народный радетель дал 30 тысяч рублей ТРК «Братск АРТ» для поездки в Москву музыкального ансамбля «Трубадур». В свою очередь, школа №15 была одарена спортивным инвентарем, а администрация поселка Порожский – деньгами для субсидий малообеспеченным детям. Депутат не стесняется выполнять и личные просьбы – покупает лекарства некоторым жителям, дарит велосипеды, а иногда и машины.

Судя по всему, многочисленные покупки Андрей Чернышев оплачивает из собственного кармана. Положение позволяет – только официальная депутатская получка составляет больше 1,5 млн. рублей в годовом выражении. Это не считая других источников заработка. Напомним, по некоторым данным, Андрей Владимирович является хозяином различных фирм, среди которых главное место занимает некое ООО ТД «Юрмико» специализирующееся на оптовых продажах водки. Пожалуй, с таких-то пирогов купить плиту для школы – сущий пустяк.

Поведение депутата от «Единой России» Чернышева очень напоминает повадки незабвенного и несравненного демократизатора нашей эпохи - Владимира Вольфовича Жириновского, который в годы бурной политической молодости не брезговал раздачей денег (а иногда и еды) прямо во время выступлений на различных массовых мероприятиях.

Подачки бюджетникам с барского плеча, дорогостоящие подарки отдельным гражданам... Причем, исключительно в границах собственного избирательного округа. Причем, в год выборов в Заксобрание области. В цивилизованных странах ситуацию охарактеризовали бы просто – коррупция. Можно сказать и проще – подкуп электората.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Леонид Федоров**, редактор журналистских расследований.

На сайте опубликовано **419** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)